



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sar.kad.hu

XXIII. évfolyam 7. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. február 15., péntek

VÁROSI, KISTÉRSÉGI FARSANG

SZERETETTEL MEGHÍVJUK A VÁROS ÉS KISTÉRSÉG APRAJÁT-NAGYJÁT A SARKADI BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

**2013. FEBRUÁR 16-ÁN
9.00 ÓRAKOR KEZDŐDŐ
FARSANGI
MULATSÁGUNKRA!**

Program:

- Köszöntő
- A Vasút Utcai Óvodások vidám farsangi műsora
- Jelmezes felvonulás
- Táncház Adri óvó néniel
- S. Nagy Péter zenés gyermekműsora
- Általános Iskolások Néptánc műsora
- A Zajkeltő hangszer készítő verseny alkotásainak kiállítása
- Jelmezesek értékelése, zajkeltő hangszer készítő verseny alkotásainak eredményhiteése
- Tombolasorsolás

A délelőtti folyamán szendvics, üdítő, zsákbamacska vásárlására van lehetőség.

Belépődíj:
Felnőtt: 300 Ft, gyermek: 150 Ft
A jelmezesek belépése díjtalan!
A Vasút utcai Óvoda Szülői Munkaközössége

Tájékoztató a képviselő-testület januári üléséről

Bemutakozott a Sarkadi Járási Hivatal vezetése

Városunk képviselő-testülete 2013. január 31-én tartotta az idei esztendő első rendes munkáulését (különböző aktuális pályázati ügyek kapcsán már két alkalommal is volt rendkívüli képviselő-testületi ülés januárban).

A testületi ülés első napirendi pontja keretében a városatyák a polgármester tájékoztatóját hallhatták a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a decemberi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről. Szintén az első napirendi pont tárgyalása alatt számolt be a Sarkadi Járási Hivatal működése kapcsán felmerülő aktualitásokról dr. Sipos Lajos hivatalvezető, aki helyettesét is bemutatta a képviselőknek és a nyilvánosságunk Ilyés Sándor, korábbi sarkadkeresztúri jegyző személyében.



A testület ülésén bemutatkozott Ilyés Sándor (áll) a Sarkadi Járási Hivatal vezetőjének helyettese is, mellette balról dr. Sipos Lajos hivatalvezető

A polgármester tájékoztatóját követően a januári testületi üléseken már hagyományosan mondható tájékoztató következett a kötvénykibocsátásból származó forráselhelyezésről. A tájékoztatóban Pribék Imréné pénzügyi osztályvezető bemutatta a képviselő-testületnek, hogy a kötvénykibocsátásból származó források megfelelő menedzselésével önkormányzatunk 60 millió forintnyi nyereséget realizált az elmúlt esztendőben. Majd arról is beszámolt az osztályvezető asszony, hogy a Magyar Kormány megtartva korábbi ígéretét, Sarkad Város Önkormányzatával is elkezdte a tárgyalásokat a kötvénykibocsátáshoz kapcsolódó adóssághozjárati eljárás tárgyában. A tárgyalások tehát a Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkárságával és a Nemzetgazdasági Minisztérium munkatársaival elkezdődtek, s azok alakulásáról folyamatosan tájékoztatjuk a sarkadi lakosokat e lap hasábjain is.

A harmadik napirendi pont keretében a Sarkad Város Önkormányzata 2013. évi költségvetését megalapozó döntések meghozatala került terítékre. Tekintettel arra, hogy a tárgykör rendkívüli fontossággal bír a város működésében és igen nagy érdeklődésre tart számot, így ezen napirendi pont lényegét részletesebben mutatjuk be e lap hasábjain.

Már az elmúlt évben elfogadott költségvetési koncepció elkészítésekor is ismert volt, hogy a helyi önkormányzatok támogatási rendszere és feladatai 2013. évtől jelentősen megváltoznak és ezek a változások nagymértékben befolyásolják az önkormányzatok 2013. évi gazdálkodását is. A korábban jellemzően normatív támogatási rendszert felváltotta a feladatfinanszírozás, amely mint új rendszer számos „gyermek-

betegséggel” küzd és további finomítás nélkül igen nehéz helyzetbe hozza a helyi önkormányzatokat. Nincs ez másképpen Sarkad esetében sem. Sarkad város gazdálkodása az elmúlt évtizedekben jónak mondható volt, működési kiadásait képes volt a működési bevételeiből fedezni, működési célra külső forrás bevonására soha nem volt szüksége (még likviditásra sem szorult soha), vagyonát megőrizte, nem élte fel. Az elmúlt év költségvetésének háromnegyed éves tájékoztatójában is a működés pozitív egyenlegű. A jelenlegi, 2013. évi bevezetett új finanszírozási rendszerrel azonban egy csapásra nehéz helyzetbe került az önkormányzat működése, ami nem csak Sarkadra vonatkozó általános jellemző. Mindez azért, mert az önkormányzatok számára előírt kötelező feladatokat sem finanszírozza ki teljesen az állam, illetve az elvitt feladattal nem arányosan vitte el annak finanszírozását sem. Így a város 2013. évi költségvetésének tervezése folyamán az első körön számba vett bevételeket és összesített kiadási igényeket összevetve (mely minden tekintetben optimális, vagyis magasabb színvonalú működést feltételező, vagyó igényeket jelent) 375,7 millió Ft-os (működési) hiány mutatkozott. Ezt követően a hiány csökkentését az intézmények önkormányzati támogatásának csökkentésével és a hivatal költségvetésének karsúsításával, valamint a bevételek ismételt felülvizsgálatával sikerült részben elérni, így a működési hiányt 10 %-os mértékre, megközelítőleg 165 millió Ft-ra sikerült csökkenteni. Mivel ezen intézkedések azonban még nem eredményezték a költségvetés egyensúlyának be-

állítását, további intézkedések (tiszteltdíjak, költségterítések csökkentése, üres állások helyek megszüntetése, intézmény beolvasztása más intézménybe, stb.) megtétele vált szükségessé.

Az önkormányzat 2013. évi költségvetését megalapozó döntések kapcsán alapvetően egyetértés és közös munkálkodás jellemezte a képviselő-testület tagjait, melynek alapelve, hogy a költségvetési egyensúly megteremtését célzó intézkedések eredményeként megmaradjon valamennyi önkormányzati dolgozó munkahelye, ne csökkenjen a bérük és az önkormányzat ne emelje a helyi adókat és a lakosság egyéb terheit sem. A költségvetés előkészítése kapcsán a polgármester által előterjesztett anyagban szerepelt azonban három olyan kérdéskör is, amelyek a - tagjai között önkormányzati képviselőket és külső szakembereket, civil szervezeti képviselőket felsorakoztató - önkormányzati bizottságok, valamint a képviselő-testület tagjainak körében is élénk vitát váltottak ki és a bizottságok, illetve a testületek többség nem tudta ezeket a pol-

gármesteri javaslatokat támogatni.

Melyek voltak ezek a kérdéskörök:

1) A polgármester felvetésében elmondta, hogy szükségesnek látja a választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalap működését és fenntartását a lakosság javára, ugyanakkor a fennálló működési hiányra tekintettel javasolta a választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalap átmeneti megszüntetését, s az ezzel való kiadások megtakarítását. A pénzalapot a nyolc egyéni választókerületben megtartott lakossági fórumokat követően - a lakossági javaslatokat figyelembe véve - a képviselő-testület döntése alapján a Városgazdálkodási Iroda használja fel a választókerületek fejlesztésére, melynek összege választókerületenként az elmúlt évben 750 ezer, 2011-ben 1,5 millió, a korábbi években pedig 1 millió forint volt. A Nyugdíjas Egyesület-Fidesz színeiben mandátumot szerzett képviselők, valamint a Jobbik színeiben, kompenzációs listán mandátumot

(folytatás a 2. oldalon)

MEGHÍVÓ

ADYS CSILLAG SZÜLETÉK

Az Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola és Kollégium tantestülete tisztelettel meghív minden kedves érdeklődőt az Adys csillag születik tehetségkutató versenyre.

A verseny győzteseit szakmai zsűri értékelése és közönségszavazatok alapján hirdetjük.

A rendezvény ideje: **2013. február 27. (szerda) 16.00 óra**
Helye: **Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad**
Belépőt a helyszínen, vagy elővételben a középiskola titkárságán lehet vásárolni 200 Ft-ért.

Középiskola

Kémények seprése, műszaki felülvizsgálata

Tisztelt Sarkadi Lakosok!
A Békés Megyei Tüzeléstechnikai Kft. ezúton értesíti Sarkad Város Lakosságát, hogy a 2012. évi XC. törvényben előírt kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatást, kémények seprését, ellenőrzését, műszaki felülvizsgálatát Sarkad Városában a Hargita sétány, Veress Sándor utca, Béke sétány, Szalontai és Hajdú utcák által határolt területen 2013. február 11-22

közötti időpontban (időpontokban) fogja végezni. Kérjük, tegyék lehetővé, hogy dolgozaink az ingatlanba be tudjanak jutni annak érdekében, hogy a munkát elvégezhessék. Amennyiben Önnek a fenti időpont nem megfelelő, kérjük, szíveskedjen jelezni az alábbi telefonszámon: 5700 Gyula, Mátyás Király u. 18. (telefon: 66/361-303).

Békés Megyei Tüzeléstechnikai Kft.

KÜLFÖLDI MUNKAVÁLLALÁSRA IS ALKALMAS, OKLEVELET ADÓ MASSZÖRTANFOLYAM!

Indul:
Orosháza febr. 28-án, Sarkad márc. 7-én, Békéscsaba márc. 9-én
AR: 45.000Ft Részletfizetés, további kedvezmények!
Érd: 30/365-7510 Nyilvántartási sz.: 00777-2012



„Dr. Vass György képviselő arról érdeklődött a polgármestertől, hogy mi lett azzal a fejenként 10.000 Ft összegű felajánlással...”

